二湘韶市報

课没上完,"学成教育"关门了

天心区教育局:该机构未办理任何手续,择校培训请慎重

网友"wwp003"在华声在线混在长沙论坛发帖: 我的侄女被一家名为"学成教育长沙中心"的培训机构坑了,交清了所有科目的课时费,课没上完,培训机构却人去楼空了。

培训班突然关门了

"星期天去培训机构上课,发现那里关门了,电话也打不通。" 网友"wwp003"说,他侄女在"学成教育长沙中心"参加培训,补的是高中课程,报名时一次交清了所有科目的课时费。12月4日,他们发现培训机构突然关门"歇业"了,可侄女还有一两千的补习费没上完。

"上个星期打电话,老板的手机停机了,可是学校的座机还能打通,到现在谁都联系不上了。该不会是跑路了吧?"这是网友"wwp003"的第一反应。

无奈之下,网友"wwp003"在华声在线混在长沙论坛上发帖维权。"就是希望培训机构的负责人能出来把事情讲清楚,毕竟我们交了培训费,现在孩子的学习也耽误了。"

教学楼还欠着房租

12月6日上午,记者来到位于长沙市劳动西路的梓园大厦7楼,只见"学成教育长沙中心"已被拉上卷闸门,空荡的办公桌上连纸张都没有。在卷闸门后面,挂着一个"学成个性化教育侯家塘中心"的牌子。

据"学成教育"所租用的湖南省物资有限公司的王主任介绍,他前几天还看到学校的老板来过,但对方拒绝给他新的联系方式,没想到这次连人都不见

了。"对方欠了我好几千元房租,还欠了老师的工资,我没办法就把电闸拉了。 我希望他能快点回来处理好这事,毕竟 我们的合同签到了明年。"王主任说。

"我前几天也见过他,他还欠我们物业几千块钱的水电物业费呢!"采访中,物业公司一位姓马的经理也向记者诉苦。

未在教育部门备案

记者从长沙市天心区教育局了解 到,"学成个性化教育侯家塘中心"并未 在该局民办教育培训机构办理相关手 续。

为进一步核实情况,记者联系了长沙市工商局天心分局信息科。一名欧姓女工作人员在初步查询后表示:"我们这里只有一个叫'学成教育'咨询有限公司的注册信息,是在今年1月注册的,地址是长沙市林大路。"当记者想要进一步核实其是否与网友"wwp003"所说的"学成个性化教育侯家塘中心"同为一个机构时,该工作人员表示"只能明天才能详细查询"。

几经周折后,记者联系了"学成教育咨询有限公司"一位姓桂的工作人员。她表示,近来他们也接到很多学生和家长的投诉电话。但他们公司和梓园大厦的"学成个性化教育侯家塘中心"没有任何关系,他们只有东塘北、林科大、河西三个教学点,采取的是一对一上门家教的方式。

教育部门工作人员提醒,很多家长为了孩子学习成绩的提高,不惜花费上万元的培训费给孩子补课。但对学生来说,家长提供一个让孩子健康、自由的成长环境更为重要。 ■记者 王智芳



12月6日,长沙梓园大厦,"学成个性化教育"机构已经关门,老板不知去向。 记者 武席同 摄

粗心准妈妈将宝宝生在厕所里

准妈妈周芳(化名)因肚子疼上厕所,不料把才32周的宝宝生在了便池里。幸亏抢救及时,宝宝的命保住了,却因感染住进了医院。

6日上午,记者来到省儿童医院新生儿三科时,生在便池里的毛毛周周(化名)正躺在保温箱里,四肢很瘦小,医生说他刚生下来时只有1.65千克。

据护士长肖艾青介绍,12月2日凌晨4点左右,周芳肚子疼,上厕所,结果把怀了32周的宝宝生在了便池里。婆婆急忙喊来了村里的接生婆,用一把未曾消毒的剪刀直接剪断了宝宝的脐带。

省儿童医院新生儿三科主任黄瑞文说,周周是在出生之后10小时左右被送到省儿童医院的。由于在厕所内早产,周周脐带、肺部等出现了感染,痰培养也提示有病菌感染,所幸情况不是十分糟糕。目前周周每隔3小时仅能进奶1毫升左右,还要继续做检查,以排除是否患有早产脑损伤。

黄瑞文提醒育龄妇女,除了要定期做产检外,还要加强孕期知识学习。 特别是孕期最后一段时间内,一定要把握好自己的身体状况,如有不适立即 就医。 ■记者 张春祥 通讯员 李奇 刘菊秀 实习生 彭娟



1124396647

http://sxdsb.voc.com.cn